
 

 

            

            

          

 

 

 

 

 

 

DEIN GAP YEAR MIT WTS 

Im globalen Steuerberatungsmarkt sind wir einer der führenden Anbieter. Wir verstehen uns als Treiber der 
Digitalisierung in der Branche und fokussieren uns rein auf die Beratung, ohne Wirtschaftsprüfung. Unser Dienst-
leistungsportfolio wird durch Financial Advisory Services und eine angrenzende Rechtsberatung komplettiert. 
Wir arbeiten gerne besonders nahe am Mandanten und sind stolz auf unsere vertrauensvolle, teamorientierte 
und familiäre Atmosphäre.  

Als Unternehmensgruppe bieten wir Dir Einblicke in den Bereich Tax sowie die Möglichkeit, bei verschiedenen 
Projekten bereits früh Verantwortung zu übernehmen und Deine eigenen Ideen einzubringen. Das WIR ist we-
sentlicher Bestandteil unserer DNA und unser Erfolg fußt maßgeblich auf unseren einzigartigen Teams. Diese 
besondere Kultur pflegen wir im Rahmen regelmäßiger Teamevents mit viel Raum für den persönlichen Aus-
tausch. Wie in unserem Motto „Different Like you“ verankert, ist es uns wichtig, dass Du Dich entlang deiner 
individuellen Fähigkeiten entfalten kannst und Deinen persönlichen Weg mit uns gehst. Dabei unterstützen wir 
Dich mit Weiterbildungsmöglichkeiten und zahlreichen Firmenveranstaltungen, um Deine Networking Skills zu 
perfektionieren und unsere Erfolge gemeinsam mit dem Team zu feiern.  

Im Rahmen des Gap Year Programms der Universität Mannheim haben wir an unseren Standorten in München, 
Köln und Hamburg ab Herbst 2024 folgende Position zu besetzen: 

 

Praktikant (w/m/d) Corporate/International Tax 

 

Deine Aufgaben:  

- Als Teil unseres Teams wirst du vom ersten Tag in die steuerliche Beratung und Projektberatung 
international tätiger Konzerne und mittelständischer Familienunternehmen inklusive Gesellschafter-
ebene eingebunden 

- Zusammen mit deiner/deinem Mentor:in wirkst du u.a. bei der Erstellung von Steuerbilanzen und 
Steuererklärungen mit 

- Du unterstützt uns bei Quartals- und Jahresabschlüssen und bei der Ermittlung von laufenden und 
ggf. latenten Steuern 

- Du hilfst bei der Erstellung von steuerlichen Stellungnahmen, Präsentationen und Gutachten mit, 
auch in englischer Sprache  

- Du führst eigenständig Literatur- und Internetrecherchen zu spezifischen Fachthemen durch 
 

Dein Profil:  

- Du bist Student:in der Rechts- oder Wirtschaftswissenschaften oder eines vergleichbaren Studien-
gangs, bestenfalls mit Schwerpunkt Steuern, Rechnungswesen oder Rechnungslegung 

- Du bist teamfähig, kommunikationsstark, hochmotiviert und möchtest Teil eines einzigartigen 
Teams mit einer angenehmen Arbeitsatmosphäre sein 

- Du verfügst über sehr gute Deutsch-, Englisch- und MS Office-Kenntnisse 
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Details zur Bewerbung: 

Für eine Bewerbung folge bitte den Angaben und Informationen auf der Gap Year Webseite: 
https://www.bwl.uni-mannheim.de/gap-year/ 

Fragen zur Bewerbung richtest du an deinen zentralen Ansprechpartner für das Gap Year  

Frau Stefanie Burgahn  
stefanie.burgahn@uni-mannheim.de 
Tel: 0621 181 1712  
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